



# Праздник „Русской березки“

В минувшее воскресенье на дорожном рынке была необычайно оживленная. В очередь выстроились мясные салдины «Валент», порки «Москвич», гапки и с накрашенными бортами грузовики. Над кузовами автомашин трещат жесткие ветки тутового ореха, плавают блага. По бортам укреплены лозунги, плакаты. С машины выступают мелодии песен, залорных частушек. Это жители села и рабочих поселков района участвуют на празднике „Русской березки“. Берег озера гостеприимно встречает всех приехавших.

Торжества начались на опушке леса, где была сооружена сцена и поставлены скамьи. Первый секретарь Гусь-Мурашевского райкома КПСЗ В. М. Абрамьев обвещает праздник открытия. Заместитель председателя сельхозартели „Большевик“ И. Ф. Романенко поднимает флаг тузовской славы. Сил зрело захлест под музыку летнего сада.

Праздник „березки“ в этом году совпал с завершением весеннего сева и подведением итогов выполнения социалистических обязательств за шесть месяцев. Доход от выполнения коллективных и совхозных обязательств за первое полугодие составил начального районного производственного управления сельского хозяйства А. И. Жигалов.

Праздник хорош не только тем, что есть в природе расклевки: и тропинки деревень, и кустарники, и дикнущие травы на лугах. Расцвели луговой и ваши люди, которые после решений мартовского Пленума ЦК КПСЗ (1965 г.) увидели новые цели и перспективы своего села на дальнем пути полноты хозяйства и животноводства района. Возможность для такого подъема и трудящихся села известны. И первоначальные хозяйства уже добились неплохих результатов.

Обеспечивая в выполнении социалистических обязательств по производству и продаже государственного продукта животноводства вышка колхоза „Большевик“ — переделов артельное хозяйство района. За шесть месяцев текущего года колхоз более чем в два раза переполнил планы продажи молока и шерсти, почти в два раза — задание по продаже мяса.

Замечательно трудится в текущем году работники совхоза „Дружба“. Они справились с планами производства и продажи государственной продукции животноводства и является победителями социалистических соревнований колхозно-совхозов района по весеннему севу и уходу за посевами.

Вторыми в районе по выполнению обязательств по продаже государственного мяса, молока и шерсти являются тузовские колхозы „Ярослав родник“, которые в прошлом переиграли намеченные планы.

Хорошо справились с заданиями заданий по производству и продаже продукции животноводства совхоз „Знамя труда“, колхозы „Восток Советов“, им. Володарского, им. Ленина.

## ЛИНИННОЕ ЗНАМЯ

2 стр.

9 июля 1965 года

Советской Армии, „Вперед“ и другие — всего 13 хозяйств.

Хорошо зарекомендовала себя и полетецкие земельная система. На весеннем севе и в уходе за посевами лучших результатов добились механизированные звенья во Е. Д. Сидорова по совхозу „Дружба“, звено К. Ф. Гусарова в колхозе „Расцвет“. Они служат примером для всех звеньев.

Маяками для тузовских сел являются такие люди, как директор колхоза „Большевик“ А. А. Смирнов, получившая в этом году 2010 центов молока от каждой коровы, механизатора совхоза „Гусевский“ М. И. Рабов, возглавляющий парторгком в 80 хозяйствах, и многие другие работники, чей несопоставимый труд содействует богатству сельскохозяйственного производства.

В выполнении социалистических обязательств перед родной по закупкам мясных сельскохозяйственных продуктов в населенных местах местные Советы. Первое место в этом конкурсе занял колхоз Куревский сельской Совет, который завершил план шести месяцев по закупкам яиц на 135 процентов и по шерсти — на 294,4 процента. Успешно справились с заданиями по закупкам яиц и шерсти Улановский, Палицкий, Калининский, Григорьевский, Неклюдовский сельсоветы.

На празднике „Русской березки“ артели представляли сценки, репетированные с государственными районными и Сельскохозяйственными, Руководителями делегаций гостей А. И. Васильева (сельхозартели) и Д. К. Комкова (сельхозартели) покармали собравшихся с праздником и пожелали успехов в трудовом соревновании. Гостям были вручены сувениры.

Участников торжеств приветствует группа пионеров Алионинской средней школы.

Затем передокала социалистического соревнования по итогам первого полугодия вручается переделовские знамена райкома КПСЗ и исполкома райкома. Под торжественные звуки духового оркестра первым получил Красное знамя колхоз „Большевик“, вторым — совхоз „Дружба“, третьим — Куревский сельсовет. Руководители хозяйств и сельсоветов от имени возглавляемых коллективов заверили присутствующих, что приложат все силы на то, чтобы улучшить качество урожая за собой и во втором полугодии.

Начинается препровождение

Большая группа лучших, передовых людей села получала ценные подарки.

Наступает вторая часть праздника. Сидящая в президиуме торжественного собрания народная березка усадьбы 11 летнего Куревской средней школы Люба Наумова объявляет о начале концерта художественной самодеятельности. Первыми выступают самодеятельные артисты Куревского дома культуры. Коллектив художественной самодеятельности посела Алионина и другие коллективы.

В исполнении социалистических обязательств перед родной по закупкам мясных сельскохозяйственных продуктов в населенных местах местные Советы. Первое место в этом конкурсе занял колхоз Куревский сельской Совет, который завершил план шести месяцев по закупкам яиц на 135 процентов и по шерсти — на 294,4 процента. Успешно справились с заданиями по закупкам яиц и шерсти Улановский, Палицкий, Калининский, Григорьевский, Неклюдовский сельсоветы.



А солнце весело светит на опушке праздничной „Русской березки“. До позднего вечера длится веселые гусевские хлороборы. Они застывают этого, ведь вернулись у них больше, чем в прошлые годы.

С. ЕФИМОВ.

На сценках (верхнее) вручение передокала Красного знамени колхозу „Большевик“, (среднее) выступают артисты колхоза „Заря“, (нижнее) берег озера в день праздника.

Фото В. Любачева.



## Встречу Дню здоровья ТАКОЕ ПРИЗВАНИЕ

Много есть профессий. Но одна из них — профессия врача. Недавно на нашем селе появился доктор. Какую выбрать? Этот вопрос стоял перед Алионинскими сельскими детьми. Попадая своей колхозной деятельностью, решила стать фельдшером. Нет профессии благороднее, чем фельдшерская, особенно в родном колхозе, не только от городов, но и рабочих поселков.

Юля поступает в медицинский техникум. Через два года она снова у себя на селе. Начальник, что там делать. Работа сельской фельдшера особая. К ней относятся с уважением и почтением. Требуется помощь, и Юля Васильева всегда спешит на помощь. Ей приходится быть и хирургом, и акушером, и терапевтом, и акушеркой, и даже — зубным врачом.

Не зря колхозники называют ее „красной доктор“.

Мне пришлось познакомиться с Юлией Васильевой Дроздовой в кузове грузовой автомашинки, когда она сопровождала больного на колхозе „Искра“ в Лоповскую больницу.

С Ивановым Васей приехал несчастный случай. Фельдшер случайно встретил на улице, ехав в баро. Вернулся в г. Муром, где он обучается в строительном училище, асл бы не помог фельдшер. Первая помощь оказана. Рублевый пришел в сознание. Но требуется сложное хирургическое вмешательство, и Юля Васильева сопровождала больного.

С. ЕФИМОВ.

Тридцать пять километров трудной дороги. Юля Васильева сопровождала больного. Часто приходится останавливать машину, бороться с жадным человеком.

Существует веселая и находчивая профессия — машиниста. Молоот бить, ина годари ей эту тяжелую и благородную профессию, и молодой человек в этом возрасте десять лет ездит.

Сколько летел он самолетами? Сколько счастья принесла в их семьи? Конечно, ей самой мало приходится находиться дома. Ведь, кроме всего этого, она и сама мать троих детей. Я верю, что и они вырастут настоящими людьми.

За примером им далеко ходить не надо, они могут брать его со своей матери.

Р. КОЧНЕВ.





